

Trgovina s igračkama

Priče nas prate od djetinjstva. Priče za laku noć, poučne priče, tužne i smiješne priče... Priča je jedan od putova do dječjeg srca, ali i najkraći put do srca odraslog.

Pred Vama je kratka priča za odrasle koja govori o posebnom darivanju ...

Neki mladi bračni par uđe u trgovinu i počne razgledavati poredane igračke. Bilo je lutki koje se smiju i plaču, bilo je vozila koja se sama pokreću, bilo je čak i malih kuhinja koje automatski pripremaju male torte. No, nisu se uspjeli dogovoriti, pa im pristupi prodavačica.

«Vidite», reče žena, «imamo malu djevojčicu, a mi veći dio dana provodimo van kuće.»

Tada uskoči muž: «Naša mala se rijetko smije. Htjeli bismo joj kupiti nešto što bi je usrećilo. I tada kad nas nema kod kuće. Nešto što će je razvedriti kad bude sama.»

Prodavačica odgovori: «Žao mi je. Mi ovdje ne prodajemo roditelje.»



Nadolazeće blagdansko vrijeme obilježeno je raznim vrstama darivanja, posebice naših najmlađih.

Vjerojatno i Vi pripadate velikom Klubu roditelja koji svoje dijete žele obradovati igračkom. Zna li odabrati kvalitetnu igračku koja će, osim kratkog usklika zadovoljstva i osmjeha djeteta, poticati djetetov razvoj?

Možda će Vam nekoliko naših savjeta olakšati izbor najprimjerenije igračke za Vaše dijete.

Među najvažnijim kriterijima u izboru igračke je dijete: njegovi interesi, sposobnosti, razvojne potrebe i uzrast.

Dobro je prije odabira igračke razmisliti da li ona dijete potiče na aktivnost, stvaralaštvo, obogaćuje li njegova iskustva, razvija li mišljenje, upućuje li na suradničku igru s drugima? Da li će igračka djetetu biti zanimljiva duže vrijeme ili će sjaj u očima trajati koliko i odmatanje poklona?

Svakako treba razmišljati i o estetskim kriterijima kako bi se kod djeteta razvijao osjećaj za lijepo - da li je igračka skladnih boja i oblika, maštovita?

Izuzetno je bitan i materijal od kojeg je igračka izrađena. To znači da ona ne smije biti potencijalno opasna za ozljeđivanje djeteta, da je postojanih i neotrovnih boja, te pogodna za pranje ili čišćenje.

Igračke i dijelovi igračaka za najmlađu djecu (do cca 3. godine) moraju biti krupni (iz sigurnosnih razloga, da ih dijete ne proguta, ali i zbog motoričkih sposobnosti djeteta). Primjerene su one igračke koje omogućuju djetetu da slaže, savija, razvlači, raspetljava, otvara i zatvara, navija i odvija, gradi...odnosno sve aktivnosti u kojima dijete može slobodno djelovati. Igračka za dijete do tri godine zamjenjuje stvarni predmet i treba mu sličiti (time se potiče simbolička igra u kojoj dijete oponaša aktivnosti odraslih).

Nešto starija djeca (4-5 godina) pokazuju veći interes za igre konstruiranja i različite vrste slagalica koje djetetu omogućuju da razvija motoriku i preciznost, da uočava trodimenzionalnost i prostorne odnose, da koristi logičko mišljenje u rješavanju problema, da razvija maštovitost i upornost u radu.

Za dijete pred polazak u školu najprimjerenija je ona igračka koja sadrži i potiče pamćenje, druženje, koja traži prihvaćanje i slijeđenje određenih pravila kroz koje se jača samokontrola (npr. igre tipa čovječe ne ljuti se, uno i sl.).

Uvijek dobar izbor je slikovnica (primjerena uzrastu), drvene bojice (širina ovisna o dobi djeteta), bojanke, različite smjese za modeliranje...

Pri izboru igračke za dijete poslušajte njegove želje, ali razmislite da li je ta želja pretvorena u igračku dobar izbor!

I na kraju, vratimo se prvoj rečenici - vrijeme koje dolazi obilježeno je raznim vrstama darivanja. **«Biti» s djetetom u igri, dati mu svoje vrijeme, dati mu sebe... nije li to najsajjniji poklon?**